

## **ERRATA E PRORROGAÇÃO DE PRAZOS PE Nº019/2022**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2022**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 024/2022**

**OBJETO:** Aquisição e instalação de 02 focos cirúrgicos.

A Comissão Permanente de Licitações comunica aos interessados que houveram alterações no EDITAL DE REABERTURA do processo em epígrafe, conforme segue:

### **Item 13 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

Fica incluído no subitem F as alínea f.2 e f.2.1 com o seguinte texto:

**f.2) ATESTADO DE VISITA TÉCNICA** – Nos termos do Anexo VI, devendo ser agendada com o Setor de Manutenção dos Equipamentos, Sr. Cassio, através do e-mail [manutenciosaocamilo@gmail.com](mailto:manutenciosaocamilo@gmail.com) ou pelo fone (51) 21268305. O prazo para visita iniciar-se-á no dia útil seguinte ao da publicação do Edital, estendendo-se até o dia útil anterior à data prevista para abertura da sessão pública. Para a vistoria, o licitante, ou o seu representante, deverá estar devidamente identificado, apresentando documento de identidade civil e documento expedido pela empresa comprovando sua habilitação para a realização da visita técnica.

**f.2.1) CASO O LICITANTE OPTE POR NÃO REALIZAR A VISITA TÉCNICA, DEVERÁ APRESENTAR DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA DE VISITA TÉCNICA** modelo (ANEXO VII), concordando com todas as condições estabelecidas no Edital e seus Anexos, e que ainda, assume toda e qualquer responsabilidade pela ocorrência de eventuais prejuízos em virtude de sua omissão na verificação das condições dos locais de execução do objeto do certame. O documento deverá contemplar o objeto e o número da presente licitação.

### **Retifica-se o Anexo VI – ATESTADO DE VISITAÇÃO (modelo)**

**Onde se lê:** “referente a Contratação de Empresa para Execução de Impermeabilização de Reservatórios de água e Lajes de Cobertura do Hospital São Camilo FSPSCE”

**Leia-se:** “aquisição e instalação de 02 focos cirúrgicos”

Tendo em vista as alterações realizadas no processo em epígrafe, os prazos foram reabertos conforme segue:

Data de abertura da sessão pública: **dia 21 de Julho de 2022 às 10:00 horas.**

Data final para cadastro da proposta e documentos de habilitação: **21 de Julho de 2022 às 09:45 horas.**

Data limite para impugnação/questionamentos: 18 de Julho de 2022 às 23:59 horas.

Os demais textos permanecem inalterados.

Exclusivamente em <http://www.portaldecompraspublicas.com.br>

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS – Fone: 51 21268374 – Email: [licitacaosaocamilo@gmail.com](mailto:licitacaosaocamilo@gmail.com)

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES**

**FSPSCE**

